	塵も積もれば山となる、目指せ日商簿記2級！

簿記マスタープリント
	点

	16　不渡手形・荷為替
	1年（　　）組（　　）番　氏名（　　　　　　　　　　）


１　米沢商店振り出し、当店あての約束手形\200,000が不渡りとなったので、同店に対して償還請求をおこなった。なお、このために要した諸費用\2,000は現金で支払った。

自分にとっては受取手形が減少する。そして不渡手形が増加する。
２　米沢商店から、上記の請求額および期日以後の利息\1,000を現金で受け取った。

不渡手形が減少して、受取利息をもらう。そして現金増加。

３　岩手商店は青森商店からの注文品\400,000を発送し、同時に代金のうち\280,000は荷為替を取り組み、割引料\3,000を差し引かれ、手取金\277,000は当座預金とした。残額の\120,000は掛けとした。
荷為替取り組み分の\280,000 → \277,000（当座預金）＋\3,000（手形売却損）

４　新潟商店は注文のあった商品\1,000,000を発送し、代金のうち\800,000は取引銀行で荷為替を取り組み、割引料（\20,000）を差し引かれた手取金\780,000は当座預金とした。なお、残額は掛けとした。
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